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PRO J ECT:	REHA BI LITAT IO N O F CO MMU NAL INFRASTRU CTURE O F NEW BATU MI
TENDER : BAT V – YBC 02 REHAB IL ITAT IO N O F CHAKV I WTP


SU BJ ECT:	REP LY TO CLARIF ICATI O N REQ U EST 02

Dear Sirs,
See below our reply to your clarification request 02 sent 06.04.2025.

	Q1:
	The dates between 05.06.2025 and 09.06.2025 (inclusive) are the biggest religious holidays for Muslims. Almost none of the Muslims work during the week before and after this Eid al-Adha. Therefore, we would like to ask if the deadline for submitting proposals can be extended by 15 calendar days.

	A_Q1:
	The PEA considered the duration of public holidays and decided to extend the submission date till Monday 16th of June 2025. This gives a final period for tender preparation of in total 88 days.
An Amendment 03 of the bidding documents will be sent separately.
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ᲞᲠᲝᲔᲥᲢᲘ: ᲐᲮᲐᲚᲘ ᲑᲐᲗᲣᲛᲘᲡ ᲙᲝᲛᲣᲜᲐᲚᲣᲠᲘ ᲘᲜᲤᲠᲐᲡᲢᲠᲣᲥᲢᲣᲠᲘᲡᲠᲔᲐᲑᲘᲚᲘᲢᲐᲪᲘᲘᲡ ᲢᲔᲜᲓᲔᲠᲘ: BAT V – YBC 02-ᲩᲐᲥᲕᲘᲡ ᲬᲧᲐᲚᲛᲝᲛᲐᲠᲐᲒᲔᲑᲘᲡ ᲡᲐᲗᲐᲕᲔ ᲜᲐᲒᲔᲑᲝᲑᲘᲡ ᲠᲔᲐᲑᲘᲚᲘᲢᲐᲪᲘᲐ.


ᲡᲐᲒᲐᲜᲘ:	ᲒᲐᲜᲛᲐᲠᲢᲔᲑᲘᲗᲘ ᲑᲐᲠᲐᲗᲘ 02

ბატონებო,
იხილეთ ჩვენი პასუხი თქვენს   2025 წლის 06 აპრილის განმარტება 02-ის მოთხოვნაზე, 
	Q1:
	2025 წლის 5 ივნისიდან 2025 წლის 9 ივნისის ჩათვლით პერიოდი მუსლიმებისთვის ყველაზე დიდი რელიგიური დღესასწაულებია. ამ ყურბან-ბაირამის წინა და მის შემდეგ კვირაში თითქმის არცერთი მუსლიმი არ მუშაობს. ამიტომ, გვსურს ვიკითხოთ, შეიძლება თუ არა წინადადებების წარდგენის ბოლო ვადის 15 კალენდარული დღით გახანგრძლივება.

	A_Q1:
	PEA-მ გაითვალისწინა სახალხო დღესასწაულების ხანგრძლივობა და გადაწყვიტა, წინადადებების წარდგენის თარიღი 2025 წლის 16 ივნისამდე, ორშაბათამდე გაეგრძელებინა. ეს ტენდერის მომზადების საბოლოო ვადას სულ 88 დღე შეადგენს.
სატენდერო დოკუმენტაციის ცვლილება 03 ცალკე გაიგზავნება.
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